

Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Milan Šupica

Pol:

Muški

Vrsta povrede:

Fizički napad

Opis situacije:

4.5.2023. - Foto-reporter lista „Pančevac” Milan Šupica fizički je napadnut nadomak svoje kuće u Pančevu. Šupica je fotografisao cveće u improvizovanoj prodavnici kada ga je prodavačica pitala zašto fotografiše, pa joj je pokazao legitimaciju. Nastavio je autom dalje, a kada se zaustavio, trojica nepoznatih napadača izvukli su foto-reportera iz kola i prvo mu pretili verbalno i pocepali torbu u kojoj je bio fotoaparatus. Zatim je Šupica dobio nekoliko udaraca u grudi, a kada je hteo da pozove policiju otet mu je telefon iz ruke, izvađena kartica iz fotoaparatusa i, uz pretnje, napadači su bacili telefon i fotoaparatus nazad u auto, dok su karticu sa snimljenim materijalom iz fotoaparatusa poneli sa sobom.

Vlasti su obavestene:

Da

Događaj je prijavljen policiji i podneta je krivična prijava za nanošenje lakših telesnih povreda i krađu imovine tokom obavljanja profesionalne dužnosti. Osnovno javno tužilaštvo u Pančevu je u saradnji sa PU Pančevo je 5.5.2023. uhapsilo dva lica za koja se sumnja da su napala reportera. Licima je određeno je zadržavanje u trajanju od 48 časova i oni će uz krivičnu prijavu biti privedeni i saslušani u svojstvu osumnjičenih. 1.6.2023. - podnet optužni predlog protiv jednog lica, dok je u odnosu na drugog prijavljenog doneto rešenje o odbačaju krivične prijave dana 01.06.2023. godine. 20.06.2023. - doneta osuđujuća presuda kojom je okrivljenom izrečena kazna zatvora u trajanju od 6 meseci koja će se izvršiti u prostorijama u kojima okrivljeni stanuje. Izjavljena žalba javnog tužioca.

Slučaj je procesuiran:

Da

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

5.5.2023. - SafeJournalists mreža je najoštrije osudila napade na medijske radnike i poziva nadležne da adekvatno kazne počinioce.

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

List Pančevac

Mesto događaja:

Pančevo

Zakonski član koji je povređen: